
Звіт про виконання
Програми удосконалення медичної

допомоги населення Барвінківського району
на засадах сімейної  медицини на період 2020-2023 р.р.

Зазначена  програма  була  затверджена  ХХХІV  сесією  VII  скликання
Барвінківської районної ради 20.12.2019 р. №880-VII.
         Метою програми є підвищення задоволеності населення району якістю
надання первинної медико-санітарної допомоги.
         Заходами програми передбачалося покращення матеріально-технічної
бази структурних підрозділів ЦПМСД, поліпшення якості медичних послуг
для населення,  що надаються на первинному рівні, забезпечення пільгового
лікування певних  категорій населення на амбулаторному етапі, забезпечення
цільових  профілактичних оглядів та інше.
          Фінансове забезпечення Програми здійснювалося за рахунок коштів
обласного, районного, міського, сільських бюджетів та власних коштів.
           На виконання заходів Програми передбачалося фінансування                в
сумі 2 985 000,00 грн.,  фактично профінансовано 916 000,00 грн..       
За рахунок цих коштів проводилася доплата 9 працівникам АЗПСМ та ФП
в сумі 205 165,00 грн.. Придбані предмети індивідуального захисту на суму -
114 675,00 грн. з яких кошти районної ради 60 000 грн.. Придбано ліків для
невідкладної допомоги на суму 117 587,00  грн., туберкулін на суму   
100 413,00 грн., на оплату  енергоносіїв використано 278 523,00 грн., також
проводилися поточні ремонти будівель ФП та АЗПСМ, забезпечувалася стала
робота  по організації телемедицини та функціонування певних програм 
(MEDSTAR, e-Health, електронні програми звітності та обліку).
           Таким чином завдяки фінансуванню Програми забезпечувалося
надання  невідкладної  медичної  допомоги,  проведена  "практично"  90%
дитячого  населення  туберкулінодіагностики.  Санітарний  транспорт
забезпечувався  запасними  частинами  для  поточного  ремонту  та  паливно-
мастильними матеріалами.
            Всі  медичні  працівники забезпечені  індивідуальними засобами
захисту,  в  повному  обсязі  працює  мобільна  бригада  по  обстеженню
населення на COVID-19.
          Структурні підрозділи забезпеченні твердим паливом, є кошти для
оплати за електроенегію та газ.
          Як результат виконання Програми, в структурних підрозділах не
проводилося їх закриття або перехід працівників на неповний робочий день,
забезпечення  рівня  доступності  до  медичних  послуг  на  первинному  рівні



всього  населення  району.  Всі  структурні  підрозділи  мають  100%
забезпечення згідно табеля оснащення.

Заходи, передбачені Програмою, виконано завдяки спільним зусиллям
всіх гілок влади, всіх рівнів депутатів, за що  колектив ЦПМСД  щиро Вам
всім дякує і бажає всім міцного здоров'я.

Головний лікар                                                              Володимир ВАСИЛЬЄВ


